NEPMCKHH HAIIMOHAJIbHbBIA UCCJIEJJOBATEJIbCKHUIA

IOJIMTEXHUYECKHUN YHUBEPCUTET

DU3UKA

Tect Ne

DdusnyecKue NOCTOSHHble

C kakoi CKOpPOCTBIO TE€JIO MaJaeT Ha 3€MJIIO, €CJIM BbICOTA MaaeHus 5 Mm?

CO]’IpOTHBJleHPIC BO31yXa HE YYHUThIBATh.

1) 10 m/c; 2) Sm/c; 3) 100 m/c; 4) 7,07 m/c; 5) 14,1 m/c.

Macca nerkoBoro aBTomo6usis paBHa 2 T, a rpy30Boro 8 T. Bo ckosbko pas

TpaBH TaLK OHHAS TOCTOSHHAS G 667101 H-m/kr2
Cxopoctb cBeTa B Bakyyme c  310° wme YCKOpEHHE JIErKOBOro aBTOMOOM/IA OoJibliie 4YeM Ipy30BOro, €ciu CHia
MarHuTHasa NMOCTOAHHAS Mo 1,26 10¢ T'u/m
OnexTpu yecKas NOCTOSHHAS & 8,85 102 dm TSAI'K TPy30BOro aBTOMOOMJIS B JABa pasa GOHBHIC, YeM JIETKOBOro?
Tlocrosunas IInaHka h 6,6210% IOx-c
Macca 110Kos S/IeKTpoKa m, 91107 xr 1)B0,25; 2)80,5; 3)B4; 4)B8; 5)B2pasa.
Maccea nokos nporoHa n, 1,67-10%  xr
Macca nokos HeTpoHa m, 1,67 107 xr
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Sapsp snextpora (@bc.snauenne) e 1,6107 Kn BbraucnuTe BBITANKMBAIOULYIO CHITY, [EHCTBYIOLLYIO Ha FPAHUTHYIO IIIBIGY,
ATOMHAS eMHHLI2 MaCChl 1,66:109 xr - "

1023 L
Iocroannas Aporanpo Ny 6107 mom €CJI OHa MpPH IOJHOM NOrpyXKeHHH BoiTecHsET 0,8 v BO/IbI.
YHHBepcaJbHaf rajoBas ocToAHHas R 831 IIx/(manb'K)
TTocToAHH a1 BonbLiMaHa ko 138107 IIx/K 1) 80 H; 2)800H; 3)8«H; 4)8H; 5)0,8 H.
Yckoperne cBob. nanenus (3em) g 10w
Yckopetne cBob. nmageHns (JlyHa) 1,6 m/c? Bo ckosnbko pa3 HY>XHO YMEHBIIHUTb JJIAHY MaTeéMaTHu4€CKOro MasiTHUKa,
Cpentufi paguyc 3emm 6,410° M 5 - 5
Macea 3emia 6102 xr JJIA TOroO 4TOOBI NMEPUOJ €ro KojebaHUumn YMEHBUIUJICSA B 3 pa3a:

3
Toms Ty BOR W09 _sim 1)B27; 2)852; 3)B9; 4)B3; 5)8B1,73 pasa.
Yacrts A

K kascoomy 3sadanuro uacmu A danst neckonsKo omeemos, us Komopsix monsko 00un éep-
Houl. Pewuume 3adanue, evibepume omeem, Gnudicaitiuil K 6amiemy, u e2o HOMEp ommembme
Kkpecmukom (X) 6 6nanke omeenoe.

['a3 HaxoaMTCs B cocye noj JaBleHHEM 2,5-104 [Ta. I1pu cooGiuenun

rasy 6104 JUK TennoTsl oH U306apHO paciuMpuIcs Ha 2 m3. Ha ckonbko
Kakas ckopocts Gosnbiie : 14 cm/c unu 9 M/mun?

1) nepBasi Ha 5 M/MuH; 2) nepBas Ha 5 M/¢; 3) CKOPOCTH OIMHAKOBBI;

M3MEHHMJIaCh BHYTPEHHSs SHEprus raza?
1) - 460 x/lx; 2) 30 k[lk; 3) 55 ks 4) 5 k[bk; 5) 10 Kk
CrasnbHoe cBepno maccoii 100 r npu pa6ote Harpenocsk ot 15°C mo 115°C.

CKoJIbKO SHEPruHh U3pacxoJ0BAaHO JABWUIaTesIEM TOJILKO s HarpeBaHus

4) BTopasi Ha 76 cm/c; 5) Bropas na 1 cm/c.

C ropel anmHOM 600 cM canku ckatiimch 3a 10 ¢. C Kakum ycKOpeHHeM

ABHranuch caHku? HayasbHasi CKOPOCTL CaHOK paBHA HYJIIO.

ceepsia? ¥ aenbHas tennoemkocts ctanu 500 Ihx/(kr K).

1) 18,7 lac; 2) 18,7 M/lx;  3) 18,7 k/lk; 4) 5 MIk; 5) 5 k/lk.
1) 12 m/cZ; 2) 0,12 m/c?; 3) 0,06 m/c2; 4) 0,24 m/c2; 5) 6 m/c2.



Onpepenute KITJ| ABUraTes, €Ciu 3a CHET KOKAOTO KHIIODKOYJIS TEI. OTb,

NOJTy4eHHOMN OT Harpesatelisi, JABUraTesib COBEpIIaeT 350 JIx MexaHHUu >CKOM 5
Koupnencatop anekTpoeMkocThbio 10 Mk®, 3apsHkeHHBIH 10 HaNpKEHHs

60THI.
paboTel 100 B, paspsbkaerca uepe3 KaTywky ¢ npeHeOpexXUMo  MaJibiM

1) 0,65%; 2)6,5%; 3)65%; 4)3,5%; 5)35%. ) .
_ COMPOTUBJIEHHEM M HMHAYKTHBHOCTBIO 10 I'H. Haiigure MakCUMAaJIbHYIO

CHJTy TOKA B KaTyLIKe.
JIBa HeGONbIIMX 3apSDKEHHbIX IUapa B3aMMONEHCTBYIOT € cunori C.1 H. 1)0,01 A; 2)0,1 A; 3)1A; 4)3,16 A; 5)10 A.

Kakoii OymeT cuina KyJOHOBCKOrO B3aWMOJCHCTBHA OTHMX LIApOE TMpH

YBIHHEHUN 3apsjia KANIOrO Wapa B ABa pasa, ECIM PACCTORHHC MEXULY KakoBa ONTHYeCKas CHIa HH3bl, HMetolIeit okycHoe paccTosHue 182 MM?

HHMMH OCTaHETCs HEW3MEHHBIM?

1)0,025 H; 2)0,05H; 3)02H; 4)0,4H; 5)08H. 1)9,0 mrp; 2) 0,182 aurrp; 3) 182 arp; 4) 5,49-10°2 anrp; 5) 549 anTp.

@ ITocne TOro Kak KOHAEHCATOpy KoJebaTeqbHOro KOHTypa Obul COO LIEH
3apan | MkKJ, B KOHType MpPOMCXOAAT 3aTyXaloLlMe SJIEKTPOMArHi rHble
konebanus. Kakoe KONMMYECTBO TErUIOTbl BBIJEIMTCS B KOHTYpe K romy
BpeMEHHM, Korjga  KosjebGaHus — MOJNHOCTHIO 3aTyxHyT?  EMmio0CTb
konzaencaropa 0,01 Mx®.

1) 0,5 miclx; 2) 1 mxJlk; 3) 50 mx/Dk; 4) 100 mx/Ix; S5) 1 m)! k.

ITocnenoBaTenbHO AYTOBO# Namiie conpoTHienreM 4 OM BKIIIOUEH | c0CTaT
conporusienneM 8 Om. Onpenenure BeIMYMHY TOKa B Jammc. €CIH
HanpspkeHue cetd 120 B.

1)45A; 2)30A; 3)15A; 4)10A; 5)45A.

Kak usmenntcs ammautyaa koneGanuit DJIC MHAYKUMH B MPOBOJIOYHOH
paMKe, BpalIaIOLIEiCs B OHOPOJHOM MArHUTHOM TOJIE, MPH YBEIHUCHHH
MHIYKIMH MarHMTHOTO MOJs B 2 pa3a M YBEJMHEHWH 4aCTOTEI BpALIlCHHUA B
2 paza?

1) He n3MeHuTCS1; 2) YMEHBIINTCH B 25 3) yMEHBIIUTCS B 4;

4) ygenu4uTes B 2; S) yBeJTHYUTCH B 4 pa3sa. ¢



